



27 сентября 1940г.



12 декабря 1940г.

## НОВЫЕ РЕКОРДЫ

22 сентября продолжались легкоатлетические соревнования четырех республик Кавказа. С утра трибуны стадиона «Динамо» заполнили зрители. Спортивный день начался парадом легкоатлетов. Участников парада приветствовали секретарь обкома ВКМ(б) тов. Исламов и заместитель Председателя Президиума Верховного Совета ЧИАССР тов. Чернокозов.

День 22 сентября принес много побед грозненской команде. В забеге на 110 метров с барьером Л. Еськов (ЧИАССР) установил новый республиканский рекорд — 17,6 сек. Среди женщин в забеге на 80 метров с барьером первой пришла Л. Торещева (ЧИАССР), ее время — 13,8 сек.

Очень интересно прошли соревнования по преодолению полосы препятствий. В этом соревновании на первые места вышли: среди женщин О. Бондрашева (ЧИАССР) — 41,6 сек., среди мужчин — В. Апеков (ЧИАССР) — 56,8 сек.

В толкании ядра А. Барамыков (ЧИАССР) показал лучший результат, толкнув ядро на 12 метров. Физкультурница М. Хачко (ЧИАССР) заняла два первых места в метании копья и гранаты. Ее результат: копьё — 21 м. 77 см., граната — 36 м. 75 см. В прыжках в высоту первые три места поделили грозненцы Торещева, Шевцова и Шумкова, их результат — 135 см. В прыжках в длину на первом месте Е. Шигалев (ЧИАССР), показавший хороший результат — 6 м. 50 см. В метании диска Н. Шевцова (ЧИАССР) заняла первое место с результатом 29 м. 84 см.

В интереснейшем виде спортивного искусства — в прыжках с шестом, первое место занял Лабанов (Кабардино-Балкарская АССР), преодолевший высоту в 3 м. 30 см.

В острой борьбе на беговой дорожке прошла эстафета 4 x 100 для женщин. Победила грозненская команда (55,8 сек.), обогнав физкультурников Северной Осетии всего на 2 метра. Мужская команда грозненцев в эстафете 4 x 100 также вышла на первое место — 47,3 сек. Малая шведская эстафета для женщин принесла победу команде ЧИАССР — 2 мин. 37,5 сек.

В большой шведской эстафете для мужчин на первом месте команда Северной Осетии — ее результат 3 мин. 48,3 сек.

23 сентября легкоатлетические соревнования закончатся.

Первое место заняла команда Чечено-Ингушетии. На втором месте Северная Осетия, на третьем — Кабардино-Балкария, на четвертом — Дагестан.



НА СНИМКЕ: физкультурница Н. Хачко (ЧИАССР), занявшая первое место в метании копья. Фото А. Кобиашвили.

КИ

ода в  
айона  
рошли  
ловн-  
а год.  
среди  
пре-

клас-  
скому  
ювыи  
завуч  
ия на  
грам-  
дена.  
иних  
обни-

пство  
воисе  
очень  
ть, с  
шлями  
кным

SPORTSU

24 сентября 1940г.